

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Brexit

## Dostawy - 225097-2021

05/05/2021 S87

---

I. II. VI. VII.

**Polska-Warszawa: Części i akcesoria do aparatów fotokopiujących**

**2021/S 087-225097**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 066-170650)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Jednostka Wojskowa nr 2063

Krajowy numer identyfikacyjny: 5211207048

Adres pocztowy: ul. Banacha 2

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-097

Państwo: Polska

E-mail: ozdgw.zamowienia@ron.mil.pl

Tel.: +48 261824121

Faks: +48 261824108

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.ozdgw.wp.mil.pl](http://www.ozdgw.wp.mil.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/jednostkawojskowa\\_2063](https://platformazakupowa.pl/pn/jednostkawojskowa_2063)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup i dostawa materiałów eksploatacyjnych.

Numer referencyjny: 10/21

**II.1.2) Główny kod CPV**

30125000 Części i akcesoria do aparatów fotokopiujących

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego jest zakup i dostawa materiałów eksploatacyjnych (kod CPV: 30125000-1). Przedmiot zamówienia wyszczególniono w „Formularzu cenowym / Ofercie Wykonawcy” stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ i rozdz. III SWZ.
2. Przedmiot zamówienia składa się z trzech części:
  - 1) część I: tonery do urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek laserowych;
  - 2) część II: części zamienne do urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek;
  - 3) część III: tusze, głowice, taśmy do urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek atramentowych.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające****VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/04/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 066-170650

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 2 512 521.23 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 2 477 626,58 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 2 202 279.02 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 2 184 405,04 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 135 062.13 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 124 762,09 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 175 180.08 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 168 459,45 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/05/2021

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 20/05/2021

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 08/08/2021

Powinno być:

Data: 17/08/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/05/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/05/2021

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**